Hoàn cảnh đặc biệt khó khăn cần sự giúp đỡ tại xã Đồng Tân, Hiệp Hòa

Gia đình ông Nguyễn Văn Bình thôn Quyết Thắng, xã Đồng Tân, huyện Hiệp Hòa, Bắc Giang, nhiều năm nay phải sống trong ngôi nhà xuống cấp trầm trọng mà không có tiền sửa chữa do hoàn cảnh quá khó khăn. 


Căn nhà cấp bốn cũ nát diện tích chỉ vẻn vẹn 25m2, xuống cấp, mưa thì dột là nơi sinh hoạt, ăn ngủ gia đình ông với 7 nhân khẩu và đã sống trong nhiều năm nay. Trong nhà không có vật dụng gì đáng giá ngoài chiếc giường yếu ớt. Nguồn thu nhập chính của gia đình chỉ dựa vào anh con trai với sức khỏe không được tốt với thu nhập khoảng dưới 4 triệu đồng/1 tháng và với 2 sào ruộng. Gia đình ông Bình thuộc diện hộ nghèo đặc biệt khó khăn. Sức khỏe ông Bình già yếu, bệnh tật, không có thêm thu nhập khác và thêm vào đó là gia đình có 3 em đang tuổi ăn học... 
Gia đình rất 

Thực hiện chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát năm 2024, hiện tại gia đình đang được cấp ủy Chính quyền địa phương xây dựng nhà theo phương thức chìa khóa trao tay. Sau khi xây dựng xong căn nhà còn thiếu rất nhiều đồ dùng, trang thiết bị để phục vụ nhu cầu cuộc sống của 1 hộ gia đình như: Quạt trần, Tủ, Giường, Bàn ghế...


Với trách nhiệm của tuổi trẻ xã nhà với công tác an sinh xã hội của địa phương, Đoàn xã Đồng Tân nguyện làm cầu nối kêu gọi sự ủng hộ, hy vọng sẽ là cầu nối kết nối mọi sự giúp đỡ của quý nhà hảo tâm với hoàn cảnh khó khăn của gia đình ông Bình về kinh phí, vật chất và tinh thần.
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Thời hạn tiếp nhận sự ủng hộ: Từ tháng 5– 7/2024
​
Trân trọng cảm ơn!

Hiệp Hòa, tháng 6/2024
